
مصاحبه و خبر

عزت‌اللهی: روسیه ما را به چالش می‌کشد 
سعید عزت‌اللهی با اشاره به شرایط اردوی تیم ملی 
در آستانه سفر به روسیه تأکید کرد: »در ابتدا باید 
بگویم خوشحالم که مجموعه تیم ملی دوباره دور 
هم جمع شده است. قطعاً هر اردوی آماده‌سازی 
در مسیر جام جهانی برای ما اهمیت دارد. امیدوارم 
بتوانیم از این اردوها استفاده لازم را ببریم و همراه 
با بازی‌های تدارکاتی خوب و پرقدرتی باشد که به 
مجموعه تیم ملی کمک کند. به‌هرحال تیم روسیه 
حریفی است که می‌تواند برای تیم ملی چالش 
ایجاد کند و باعث پیشرفت ما شود. امیدوارم 
مراحل آماده‌سازی در چند روز باقی‌مانده تا بازی 
اول با روسیه و سپس دیدار با تانزانیا به خوبی 
پیش برود. در وهله اول همه بازیکنان سامتی 
خود را حفظ کنند و در تمرینات با جدیت کار کنیم 
تا بتوانیم دو بازی خوب را به نمایش بگذاریم و به 

هدف خود برسیم.«
عزت‌اللهی که سال‌ها سابقه بازی در فوتبال روسیه 
را دارد، درباره شرایط فعلی تیم ملی روسیه گفت: 
»درست است که فیفا روسیه را در این چند سال به 
خاطر مسائل سیاسی محروم کرده است، اما این 
کشور همیشه فوتبالیست‌های خوب و قابلی داشته 
و دارد. چه‌بسا همین حالا هم بازیکنان باکیفیتی 
در سطح اول فوتبال اروپا دارد و قطعاً این دیدار 
می‌تواند بازی تدارکاتی بسیار خوبی برای ما باشد؛ 
یک محک جدی که باید تمام توان خود را برای آن 
به کار بگیریم. روسیه در فیفادی قبلی مقابل قطر 
به پیروزی خوبی رسید و به نظرم می‌تواند رقیب 

مناسبی برای ارزیابی عملکرد ما باشد.«
بازیکن باسابقه تیم ملی کشورمان درباره برخی 
انتقادات پس از تورنمنت کافا و ضرورت برگزاری 
بازی‌های دوستانه با تیم‌های بزرگ اظهار داشت: 
»قطعاً خود ما بازیکنان بیش از مردم و کارشناسان 
از بازی با تیم‌های قدرتمند استقبال می‌کنیم، 
چون دوست داریم چنین دیدارهایی برگزار شود. 
همان‌طور که در دوره‌های قبل هم هر زمان 
مقابل تیم‌های بزرگ بازی کردیم، همه دیدند که 
تیم ملی نمایش‌های خوب و جذابی داشت و این 
باعث پیشرفت ما شد. کادرفنی و آقای قلعه‌نویی 
بارها تأکید کرده‌اند که از بازی با تیم‌های بزرگ 
استقبال می‌کنند. همه ما در تیم ملی دوست 
داریم با چنین حریفانی روبه‌رو شویم، چون 
این چالش‌ها به رشد تیم کمک می‌کند. البته 
شرایط خاص کشور و برخی ملاحظات در سال‌های 
اخیر، موضوعی بوده که از اختیار کادرفنی و حتی 
فدراسیون خارج است و گاهی رایزنی برای بازی‌های 
تدارکاتی را دشوار کرده است. با این حال، مهم این 
است که از مسیر خود خارج نشویم. قطعاً انتقاد 
باید وجود داشته باشد و فضای نقد باز بماند، اما 
انتقادات باید سازنده باشد تا بتواند به تیم ملی 

کمک کند.«

ایری: گروه مرگ برای ایران نیست
دانیال ایری درباره برگزاری اردوی جدید تیم ملی 
فوتبال امید در شهر اصفهان، اظهار داشت: »خدا 
را شکر اردوی خوبی در اصفهان برگزار کردیم. با 
توجه به اینکه زمان کمی تا شروع جام ملت‌های 
آسیا در رده سنی زیر ۲۳ سال زمان باقی مانده، 
بچه‌ها از تیم‌های مختلف در این اردو دور هم جمع 
شده‌اند. کادرفنی هم برنامه‌ها را به ما گفته و تلاش 
می‌کنیم برنامه‌های مدنظر مربیان تیم عملی شود. 
تیم خوب و یکدلی داریم و ارتباط بچه‌ها با هم 
خوب است. وفاق خوبی بین تمام نفرات و اعضای 
کادرفنی می‌بینیم و همین موضوع، ما را به آینده 
امیدوار می‌کند. خوشبختانه آقای امید روانخواه هم 
دیدگاه خیلی خوب و خاصی نسبت به لیگ دارد و 
هر هفته مسابقات را رصد می‌کند. از دل لیگ هم 
بازیکنان شایسته را دعوت کرده و نفراتی که اکنون 
در اردو حضور دارند، در ۶ هفته‌ای که از لیگ برتر و 
همچنین مسابقات دسته اول گذشته، خیلی خوب 
خود را نشان داده و توانسته‌اند نظر سرمربی محترم 

تیم را جلب کنند.«
مدافع تیم ملی امید درباره همگروه شدن ایران با 
ازبکستان، کره جنوبی و لبنان در جام ملت‌های 
زیر ۲۳ سال که بسیاری معتقدند گروه مرگ این 
تورنمنت است، گفت: »تیم ملی ایران وارد هر 
مسابقاتی شود، هدفش قهرمانی است و به همین 
خاطر باید تمام تیم‌های شرکت‌کننده در جام 
ملت‌ها را ببریم. این گروه برای ایران گروه مرگ 
نیست بلکه برای سایر تیم‌‌ها گروه مرگ است. 
ازبکستان، کره جنوبی و حتی لبنان تیم‌های مقتدر 
و قوی‌ای هستند اما ما هم ایران هستیم. باید کل 
تیم‌ها را ببریم و قهرمان شویم. قهرمانی هدف 
بزرگ ماست و با همین هدف به جام ملت‌ها 

می‌رویم.«

آغاز اردوی روسیه برای تقابل با ایران
اردوی آماده‌سازی تیم ملی روسیه روز یکشنبه، 
۵ اکتبر، در مرکز تمرینی نووگورسک آغاز شد. 
نخستین گروه از بازیکنان به محل اردو وارد شدند 
و تمرینات ابتدایی خود را در سالن بدنسازی انجام 
دادند. تیم ملی روسیه تحت هدایت والری کارپین، 
سرمربی خود، برای این اردو ۳۰ بازیکن را فراخوانده 
است. این مرحله از اردو با هدف آماده‌سازی 
تیم برای دو دیدار دوستانه برگزار می‌شود که در 
چهارچوب تورنمنت تدارکاتی انجام خواهد شد. بر 
اساس برنامه اعلام‌شده، روسیه ابتدا در تاریخ 
۱۰ اکتبر در ورزشگاه ولگوگراد آره‌نا به مصاف تیم 
ملی ایران خواهد رفت و سپس در روز ۱۴ اکتبر 
در ورزشگاه مرکزی دینامو مسکو میزبان تیم ملی 
بولیوی خواهد بود. این فیفادی محکی جدی 
برای تیم ملی ایران و روسیه خواهد بود و دو تیم 
احتمالاً با ترکیبی جذاب و پرستاره روبه‌روی یکدیگر 

صف‌آرایی خواهند کرد.
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در حالی که شرایط خریدهای نجومی و 
بدون پشتوانه باشگاه‌های لیگ برتر صدای 
همه اهالی فوتبال را درآورده، نهادهای 
نظارتی به شرایط قراردادهای عجیب 
بازیکنان داخلی و خارجی ورود کرده‌اند. 
قراردادهایی که باعث شده لیگ ایران، 
گران‌تر از برخی لیگ‌های باکیفیت و معتبر 
فوتبال آسیا چون لیگ‌های ژاپن، استرالیا 
و کره جنوبی باشد. روز گذشته و در نشست 
خبری رئیس سازمان بازرسی کل کشور 
در کنار مسائل کلان مربوط به قیمت 
برنج، فساد در نهادهای مختلف، نظارت 
بر ارزهای صادراتی و شرایط سازمان نظام 
مهندسی، در خصوص شرایط قراردادهای 
نجومی در فوتبال ایران نیز صحبت شد.

ذبیح‌الله خداییان رئیس سازمان بازرسی 
کل کشور در نشست خبری خود در سالروز 
تشکیل این سازمان، درباره ادامه نظارت 
این نهاد بر قراردادهای بازیکنان میلیاردی 
در فوتبال صحبت کرد: »در گذشته و حال 
حاضر، سازمان بازرسی بر قراردادهای 
بازیکنان و مربیان با دستمزدهای غیرمتعارف 
نظارت داشته است. پیگیری‌ها و همکاری 
مسئولان مربوطه نشان داده که برخی 
باشگاه‌ها قراردادهایی خارج از چهارچوب 
منعقد کرده‌اند. به همین منظور، فدراسیون 
فوتبال و مؤسسه مربوطه دستورالعملی برای 
سامان‌دهی قراردادهای بازیکنان تدوین و 
به همه باشگاه‌ها اباغ کرده‌اند. قرار بود 
کارگروهی ناظر بر اجرای این دستورالعمل 
تشکیل شود، اما متأسفانه تاکنون این اقدام 
به طور کامل صورت نگرفته است و انتظار 
داریم مسئولین ذی‌ربط به این موضوع 

توجه ویژه داشته باشند.«

خداییان راجع به الزام‌های مربوط به 
جذب بازیکنان خارجی در فوتبال ایران 
افزود: »برای بازیکنان خارجی، الزام شده 
که افراد مورد نظر از توانایی و شایستگی لازم 
برخوردار باشند. بازرسی در این زمینه نیز 
انجام شده و تخلفات مشخص، به مراجع 

ذی‌ربط اعلام شده است.«
یکی دیگر از مسائل جالب در فوتبال ایران، 
اعزام بی‌رویه و عجیب افراد مختلف 
باشگاه‌ها به اردوهای خارجی است که این 
موضوع نیز واکنش رئیس سازمان بازرسی 
کل کشور را به همراه داشت: »موضوع اعزام 
افرادی که به همراه تیم‌های ورزشی به 
خارج از کشور می‌روند نیز تحت نظارت 
قرار دارد. بسیاری از این افراد تخصص 
لازم را ندارند و حضور آنها باعث افزایش 
غیرضروری هزینه‌ها می‌شود. همچنین بر 
فعالیت مدیران برنامه و واسطه‌ها نظارت 
می‌کنیم تا از افزایش بی‌رویه هزینه‌ها 
و ورود فساد جلوگیری شود. همکاران ما 
در بخش‌های مختلف، به طور مستمر بر 
عملکرد باشگاه‌ها نظارت دارند تا شفافیت 
در فعالیت‌ها افزایش یابد و موجبات 

نارضایتی مردم نشود.«
نهادهای نظارتی کشور تاکنون بارها 
در خصوص رصد کردن فعالیت‌های 
نقل و انتقالاتی و مالی باشگاه‌ها تأکید 
کرده‌اند اما اقدام جدی در خصوص 
شفافیت مالی باشگاه‌های فوتبال کشور 
و خریدهای نجومی این بازیکنان صورت 
نگرفته و واسطه‌ها همچنان با قدرت 
به کار خود ادامه می‌دهند. ضرورت این 
اتفاق، همراهی نهادهای نظارتی از جمله 
سازمان بازرسی کل کشور با فراکسیون 
ورزش مجلس شورای اسلامی، وزارت ورزش 
و فدراسیون فوتبال ایران خواهد بود. باید 
دید که در آینده نزدیک، نظارت در خصوص 
عملکرد باشگاه‌ها و قراردادهای نجومی در 
فوتبال به چه شکلی پیش خواهد رفت و 
آیا برای افراد خاطی، مجازات در نظر گرفته 

خواهد شد یا خیر.

گزارش روز

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

نگاه فنی

ترس بزرگ قلعه‌نویی در جام جهانی

بحران مصدومیت ستارگان ملی‌پوش
فهرست تیم ملی برای دو بازی مقابل 
روسیه و تانزانیا در حالی اعام شده 
که به جز دعوت شدن از علیرضا 
نه‌چندان  لژیونر  دو  جهانبخش، 
یک دفاع  از  آماده و دعوت نشدن 
چپ تخصصی، نمی‌توان نقدی جدی 
به آن مطرح کرد. با این حال غیبت 
به  فهرست  این  در  چهره‌ها  برخی 
تا  شده  باعث  مصدومیت،  دلیل 
لیست تیم ملی تفاوت‌هایی جدی 
با لیستی داشته باشد که احتمالاً در 
جام جهانی ۲۰۲۶ برای ایران به میدان 
خواهند رفت. ۵ بازیکن کلیدی ایران که 
شانس حضور در ترکیب اصلی را دارند، 
به دلیل مصدومیت مسابقات پیش رو 
را از دست خواهند داد و این یعنی در 
دو بازی تدارکاتی، کادرفنی نمی‌تواند با 
ترکیب مدنظر خود برای رقابت‌های 

جام جهانی به میدان برود.
جدی‌ترین مصدوم ایران که آماده 
بازگشت به اردوی تیم ملی شده بود، 
سردار آزمون است که شب قبل از آغاز 
اردو با مصدومیتی سنگین در تمرینات 
تیم شباب الاهلی امارات، نیم‌فصل اول 
رقابت‌های این فصل را از دست داد و 
اگر خوش‌شانس باشد، به مسابقات 
خواهد  فروردین  ماه  در  ملی  تیم 
رسید. علی قلی‌زاده که مدت‌هاست 

دچار مصدومیت شده، تا پایان سال 
۲۰۲۵ قادر به همراهی تیم ملی نخواهد 
بود و مهدی قایدی نیز پس از انتقال 
رکوردشکن از شباب الاهلی به النصر 
دبی، به دلیل مصدومیت‌ها نتوانسته 
تاکنون  کند.  همراهی  را  تیم  این 
نشانه‌ای از بازگشت قایدی به میادین 
دیده نشده اما این بازیکن امیدوار 
است که بتواند تیم ملی را در دو بازی 
تدارکاتی ماه آبان مقابل رقبایی که هنوز 

مشخص نیستند، همراهی کند.
محمدمهدی محبی که در اردوهای 
اخیر فرصت بازی پیدا کرده، به دلیل 
مصدومیت در تیم الاتحاد کلبا این دو 

بازی را از دست داده است. این بحران، 
تنها به بازیکنان خط حمله محدود 
نمی‌شود و در خط دفاعی، حسین 
کنعانی‌زادگان که شانس اصلی حضور 
در ترکیب تیم ملی است، غایب خواهد 
بود و بنابراین نمی‌توان زوج شجاع 
خلیل‌زاده در ترکیب تیم ملی برای 
دو بازی پیش رو را پیش‌بینی کرد. این 
مصدومیت‌ها، فرصت هماهنگی این 
بازیکنان با تاکتیک‌های مدنظر کادرفنی 
در جام جهانی را می‌گیرد و شاید نگرانی 
بزرگ قلعه‌نویی و کادرش، تداوم این 
موج از مصدومیت‌ها تا زمان برگزاری 

جام جهانی باشد.

حمله جنجالی مادر یک بازیکن به داور در مسابقات حوزه شمال شرق

آموزش حرفه‌ای شامل والدین هم می‌شود 
در  ــه  ــ پای ــال  ــ فوتب ــه  ــ ک ــی  ــ حال در 
ــی برای  ــ ــت باید محل ــ ــرایط درس ــ ش
ــی و اخلاقی  ــ آموزش حرفه‌ای، ورزش
ــری و دعوا  ــ ــد، درگی ــ ــان باش ــ بازیکن
ــال پایه  ــ ــف فوتب ــ ــطوح مختل ــ در س
ــی  ــ ــه رکن ــ ب ــف  ــ ــتان‌های مختل ــ اس
ــده  ــ جداناپذیر فوتبال پایه تبدیل ش
ــه  ــ ــورد ک ــ ــن م ــ ــت. در جدیدتری ــ اس
ــروصدا  ــ ــیار در فضای مجازی س ــ بس
ــیلی زدن به یک  ــ ــوی س ــ ــرد، ویدی ــ ک
ــوی مادر یکی از بازیکنان  ــ داور از س
ــهر تهران  ــ ــمال ش ــ تیم‌های حوزه ش
و  ــایت‌ها  ــ س در  و  ــد  ــ ش ــد  ــ پربازدی
ــه آن  ــ ــز ب ــ ــف نی ــ ــای مختل ــ برنامه‌ه
ــان داده شد. موضوعی  ــ واکنش نش
ــی، اعتبار و  ــ ــایر حواش ــ ــل س ــ که مث
ــران را به  ــ ــال پایه در ای ــ کیفیت فوتب

ــؤال می‌برد. ــ ــر س ــ ــدت زی ــ ش
ــس کمیته  ــ ــماعیل صفیری رئی ــ اس
ــت:  ــ ــوص گف ــ ــن خص ــ داوران در ای
ــدم ولی اگر  ــ ــم را ندی ــ ــن این فیل ــ »م
ــابقات لیگ  ــ ــابقه در سطح مس ــ مس
ــد هیأت  ــ ــاً بای ــ ــت حتم ــ ــران اس ــ ته
ــتان  ــ فوتبال و کمیته داوران این اس
ــیدگی کنند و پاسخ  ــ در مورد آن رس
ــن  ــ ــه ای ــ ــخ ب ــ ــد.« وی در پاس ــ بدهن
ــر قانونی  ــ ــا داور از نظ ــ ــؤال که آی ــ س
ــد از کتک خوردن  ــ ــت بع ــ نمی‌توانس

ــت: »این  ــ ــل کند، گف ــ بازی را تعطی
ــرایط مسابقه و لیگی که  ــ بسته به ش
ــت. باید دید آیا  ــ ــود اس ــ برگزار می‌ش
ــابقه را ادامه  ــ ــت مس ــ داور می‌توانس

ــا خیر.« ــ ی بدهد 
ــهور،  ــ ــابقه در ویدیوی مش ــ داور مس
ــان  ــ ــن موضوع نش ــ ــه ای ــ ــی ب ــ واکنش
ــرد اما گفته  ــ ــازی را دنبال ک ــ نداد و ب
ــه او را  ــ ــی ک ــ ــود داور از خانم ــ می‌ش
ــرار داده  ــ ــورد فیزیکی ق ــ ــورد برخ ــ م
ــکایت در  ــ ــرده و این ش ــ ــکایت ک ــ ش
ــال پیگیری  ــ مراجع ذی‌صلاح در ح
ــن داور جوان  ــ ــوق ای ــ ــا حق ــ ــت ت ــ اس

ــود.  ــ پایمال نش

ــور آموزش  ــ ــه در منش ــ ــب اینک ــ جال
ــگاه‌های بزرگ اروپایی، بخشی  ــ باش
ــار والدین  ــ ــی برای نحوه رفت ــ آموزش
ــود بازیکن  ــ ــان، خ ــ ــر بازیکن ــ ــا دیگ ــ ب
ــئولان  ــ ــه و مس ــ ــم پای ــ ــر در تی ــ حاض
ــود دارد. با  ــ ــابقات وج ــ برگزاری مس
ــال پایه ایران اکثر  ــ این حال در فوتب
ــتر به  ــ ــگاه‌ها و آکادمی‌ها بیش ــ آموزش
ــتند و اهمیتی  ــ ــر درآمدزایی هس ــ فک
ــاهد  ــ ــأله نمی‌دهند تا ش ــ به این مس
ــب و تلخی  ــ ــات عجی ــ ــن اتفاق ــ چنی
ــده و وجهه یک  ــ ــیم که روی آین ــ باش
ــری جبران‌ناپذیر  ــ ــوان اث ــ بازیکن ج

ــت. ــ خواهد داش

خ فوتبال گرفته شود خداییان : باید جلوی فساد و افزایش بی‌رویه نر

ــخنگوی ورود سازمان بازرسی به قراردادهای نجومی  ــ س ــادی  ــ ب علی‌آ ــک  ــ ل وح‌الله  ر
ــورای  ــ ش ــس  ــ مجل ورزش  ــیون  ــ فراکس
ــکاری مجلس  ــ ــامی در خصوص هم ــ اس
ــت: »بنده یک  ــ ــی گف ــ ــای نظارت ــ و نهاده
ــر خداییان،  ــ ــاب آقای دکت ــ ــه با جن ــ جلس
رئیس محترم بازرسی کل کشور داشتم؛ 
ــن  ــ ــورد همی ــ ــت در م ــ ــن نشس ــ ــاً ای ــ اتفاق
ــا و دلالی‌هایی بود  ــ ــگاه‌ها، قرارداد‌ه ــ باش
ــائبه‌هایی هم ایجاد کرده  ــ که در واقع ش
است. امیدوارم وقتی نهادهای مربوطه 
ــه تخلفی  ــ ــود ک ــ ــات بش ــ ورود می‌کنند اثب
ــت نداریم فساد در  ــ نشده است. ما دوس
ــد. اما به هر حال امروز تمام  ــ فوتبال باش
ــم نمی‌کند.  ــ ــکو‌ها نگران‌اند؛ فرقی ه ــ س
حالا تیم‌های بزرگ، همین پنجره‌ها بسته 
می‌شود، بعد طرف می‌آید خیلی راحت هر 
چه دوست دارد می‌گوید و یک چشم‌انداز 
عجیب‌وغریب هم برای هواداران ترسیم 

می‌کنند. به نظر من اینها متوهمند.«
ــگاه‌ها  ــ ــرمایه اجتماعی باش ــ ــاره س ــ او درب
افزود: »آنچه که امروز هواداران ما دارند 
می‌بینند، متأسفانه هر روز بدتر از دیروز 
ــگاه‌هایی مثل  ــ ــت. این تیم‌ها و باش ــ اس
خ  ــپولیس، تیم‌های سر ــ استقلال و پرس
ــوتان به این  ــ ــی، با خون دل پیشکس ــ و آب
ــیده‌اند. هواداران جان‌شان  ــ جایگاه رس
ــند. این  ــ ــد تا امروز به اینجا برس ــ را داده‌ان
ــی  ــ ــک پایگاه اجتماعی، ورزش ــ در واقع ی
ــده است. اینها  ــ و فرهنگی قوی ایجاد ش
ــاط اجتماعی؟  ــ ــرای نش ــ ــه کار کردند ب ــ چ
وظیفه اجتماعی‌شان کجا بود؟ مسئولیت 
اجتماعی این باشگاه‌ها کجا بود؟ کجا کار 
ــه پول؟ به همین خاطر  ــ کردند با این هم
ــردم که  ــ ــید، بنده عرض ک ــ ــن باش ــ مطمئ
ــوتان خواهم  ــ در کنار هواداران و پیشکس
بود. اجازه نمی‌دهم هر کسی راحت بیاید 
ــازه‌های  ــ ــال چنگ بیندازد و س ــ و در فوتب
ــال،  ــ ــه با خون دل پنجاه س ــ عظیمی را ک
ــان را  ــ ــال، یک عده زندگی‌ش ــ ــصت س ــ ش
ــان را گذاشتند و  ــ ــاق پایش ــ گذاشتند، س
ــد، تخریب  ــ ــول نگرفتن ــ ــوری هم پ ــ این‌ج

بکند.«

همکاری مجلس و نهادهای 
نظارتی در بحث دلالی فوتبال

از امروز مرحله نهایی مقدماتی جام 
جهانی ۲۰۲۶ در منطقه آسیا آغاز خواهد 
ح آسیایی که  شد و تیم‌های مطر
فرصت صعود مستقیم به جام جهانی 
را پیدا نکرده بودند، با افزایش تیم‌های 
مسابقات به ۴۸ تیم، شانس خود را 
برای رسیدن به ۲+۱ سهمیه باقی‌مانده 
آسیا امتحان می‌کنند. پس از قطعی 
شدن صعود شش تیم ایران، ازبکستان، 
ژاپن، استرالیا، کره جنوبی و اردن به 
جام‌جهانی، حالا شش تیم مطرح 
آسیایی در دو گروه سه تیمی برای صعود 
به جام جهانی رقابت می‌کنند و جدال 
آنها برای صعود به جام جهانی ۲۰۲۶ از 

امروز آغاز خواهد شد.

 فرمت برگزاری پلی‌آف 
ــی  ــ تیم  ۳ ــروه  ــ گ ــم، در دو  ــ تی  ۶ ــن  ــ  ای
ــای  ــ تیم‌ه و  ــد  ــ می‌پردازن ــت  ــ رقاب ــه  ــ ب
ــام  ــ ج ــی  ــ راه ــتقیماً  ــ مس ــین،  ــ صدرنش
ــای دوم  ــ ــد. تیم‌ه ــ ــد ش ــ ــی خواهن ــ جهان
ــازی می‌کنند  ــ ــر ب ــ ــا یکدیگ ــ ــروه، ب ــ هر گ
ــی‌آف بین  ــ ــدال، به پل ــ ــن ج ــ ــده ای ــ و برن
ــزار  ــ ــن برگ ــ ــاه فروردی ــ ــه در م ــ ــاره‌ای ک ــ ق
ــرد. این تیم  ــ ــود، صعود خواهد ک ــ می‌ش
ــده از آفریقا، یک  ــ ــک نماین ــ ــراه ی ــ به هم
ــکای جنوبی که بولیوی  ــ نماینده از امری
ــیه که  ــ ــده از اقیانوس ــ ــد، یک نماین ــ باش
ــم از  ــ ــت و دو تی ــ ــد اس ــ ــای جدی ــ کالدونی
ــن قاره‌ای  ــ ــی پلی‌آف بی ــ ــکاکاف، راه ــ کون
ــم، در دو  ــ ــش تی ــ ــد. این ش ــ ــد ش ــ خواه
ــرار می‌گیرند و  ــ ــی ق ــ ــه تیم ــ تورنمنت س
ــدی فیفا  ــ ــاس رده‌بن ــ ــن تیم بر اس ــ بهتری
ــابقه  ــ در این تورنمنت‌ها، از برگزاری مس
ــد. دو تیم  ــ ــی معاف خواهد ش ــ نیمه‌نهای
ــه در پنجره  ــ ــن دو تورنمنت ک ــ ــده ای ــ برن

ــن و پس  ــ ــاه فروردی ــ ــی م ــ ــای مل ــ بازی‌ه
ــی  ــ ــام جهان ــ ــاه آذر ج ــ ــی م ــ از قرعه‌کش
ــام جهانی  ــ ــی ج ــ ــود، راه ــ ــزار می‌ش ــ برگ

ــد. ــ ش خواهند 
 

ماجراجویی سرمربی سابق ایران 
ــابقه مرحله پلی‌آف  ــ امروز در اولین مس
ــیا، تیم عمان  ــ جام جهانی در منطقه آس
ــاعت ۱۸:۳۰ در ورزشگاه جاسم بن  ــ از س
ــاف تیم ملی  ــ ــه مص ــ ــد دوحه قطر ب ــ حم
ــابق  ــ ــرمربی س ــ ــی‌رود. س ــ ــور م ــ این کش
ــی کارلوس کی‌روش  ــ ــم ملی ایران یعن ــ تی
ــور در جام‌جهانی با  ــ ــار حض ــ ــه ب ــ ــه س ــ ک
ــرده، در تقابل با  ــ ــه ک ــ ــورمان را تجرب ــ کش
ــب  ــ ــه دنبال کس ــ ــابقش قطر ب ــ ــم س ــ تی
ــخ  ــ ــی تاری ــ ــام جهان ــ ــهمیه ج ــ ــن س ــ اولی
ــد بود.  ــ ــان خواه ــ ــی عم ــ ــم مل ــ ــرای تی ــ ب
ــه جام  ــ ــود ب ــ ــورت صع ــ ــی‌روش در ص ــ ک
ــه اولین  ــ ــل ب ــ ــان، تبدی ــ ــا عم ــ ــی ب ــ جهان
ــد که  ــ ــرمربی تاریخ فوتبال خواهد ش ــ س

ــای مختلف به  ــ ــا تیم‌ه ــ ــته ۵ بار ب ــ توانس
ــد و عمان پس  ــ ــود کن ــ ــام جهانی صع ــ ج
ــران،  ــ ــال و ای ــ ــی، پرتغ ــ ــای جنوب ــ از آفریق
ــه کی‌روش  ــ ــود ک ــ چهارمین تیمی می‌ش
ــود. در  ــ ــام جهانی می‌ش ــ ــا آن راهی ج ــ ب
ــس از میزبانی  ــ ــر پ ــ ــل قط ــ ــمت مقاب ــ س
ــن صعود  ــ ــه دنبال اولی ــ ــته، ب ــ دوره گذش
ــن لوپتگی  ــ ــت. یول ــ از مرحله حذفی اس
ــپانیا، رئال  ــ ــرمربی سابق تیم ملی اس ــ س
ــه  ــ ــتهم ک ــ ــون و وس ــ ــد، ولورهمپت ــ مادری
ــی موفق به  ــ ــی اصل ــ ــه مقدمات ــ در مرحل
ــد، روی نیمکت  ــ ــت ایران هم ش ــ شکس
ــد  ــ ــا امیدوارن ــ ــرار دارد و قطری‌ه ــ ــر ق ــ قط
ــور  ــ ــه میزبانی این کش ــ ــه ب ــ ــابقاتی ک ــ مس
ــاره آنها در  ــ ــود، حضور دوب ــ ــزار می‌ش ــ برگ
ــد. امارات  ــ ــی را تضمین کن ــ ــام جهان ــ ج
ــه روز  ــ ــت ک ــ ــروه اس ــ ــن گ ــ ــم ای ــ ــر تی ــ دیگ
ــی‌رود و در روز  ــ ــنبه به مصاف عمان م ــ ش
ــر دیدار  ــ ــا قط ــ ــه آینده ب ــ ــنبه هفت ــ سه‌ش

ــد. ــ می‌کن

 آخرین امید عربستان به صعود
ــتان در صعود  ــ ــی عربس ــ ــی تیم مل ــ ناکام
ــا وجود  ــ ــی ب ــ ــام جهان ــ ــه ج ــ ــتقیم ب ــ مس
ــن  ــ ــال ای ــ ــرای فوتب ــ ــای کلان ب ــ هزینه‌ه
ــی را افزایش  ــ ــار روی تیم مل ــ ــور، فش ــ کش
ــد در این پلی‌آف  ــ ــار، بای ــ ــروه رن ــ داده و ه
ــه نمایش  ــ ــرد ممکن را ب ــ بهترین عملک
ــوی که پس  ــ ــرمربی فرانس ــ ــذارد. س ــ بگ
ــین او  ــ ــج ضعیف مانچینی جانش ــ از نتای
ــد، کارش را  ــ ــتان ش ــ روی نیمکت عربس
ــل مقابل  ــ ــروز و با تقاب ــ ــی‌آف از ام ــ در پل

ــاعت ۲۰:۴۵ آغاز می‌کند.  ــ اندونزی از س
ــتعمار هلند و  ــ ــه از زمان اس ــ ــزی ک ــ اندون
ــیایی  ــ ــن تیم آس ــ ــدن به اولی ــ ــل ش ــ تبدی
ــته  ــ ــی نتوانس ــ ــام جهان ــ ــه ج ــ ــه ب ــ راه‌یافت
ــه کند، با  ــ ــابقات را تجرب ــ ــور در مس ــ حض
ــت اصولی و  ــ ــان و مدیری ــ ــلی درخش ــ نس
هدایت پاتریک کلایورت هلندی در این 
ــرکت  ــ ــتان ش ــ ــی‌آف به میزبانی عربس ــ پل
ــال تکرار  ــ ــه دنب ــ ــه ب ــ ــراق ک ــ ــد. ع ــ می‌کن
ــی ۱۹۸۶  ــ ــام جهان ــ ــود به ج ــ خاطره صع
ــت، دیگر تیم این گروه خواهد بود. ــ اس

مچ‌اندازی کی‌روش و لوپتگی برای بلیت امریکا 

آغاز هیجان پلی‌آف آسیایی جام جهانی


